    Зима — это не только волшебное и сказочное время, но и период, когда наши пернатые друзья подвергаются одному из самых тяжелейших испытаний. А ведь всем известно, что сытой птице и мороз не страшен. Поэтому птицам надо помогать пережить зиму. 
В нашем детском саду «Лёвушка» уже который год подряд проходят акции в защиту и поддержки зимующих птиц. Птицы традиционно являются одним из любимых объектов для наблюдения. И это не удивительно - многие из них хорошо заметны, красиво поют, селятся поблизости от человеческого жилья. Но эти же причины делают их и одними из наиболее уязвимых и нуждающихся в охране представителей животного мира. Подкормка зимующих птиц приносит пользу не только пернатым, но и в обучении и воспитании детей. Дети через беседы, познавательные занятия и наблюдения узнают о различных видах птиц своей местности, узнают характерные особенности внешнего вида, поведения, учатся заботиться о птицах, испытывают радость от осознания того, что, делясь крохами, подкармливая птиц, можно спасти их от гибели.
 С 1 по 7 февраля в нашей группе «Бусинки» прошла акция «Покормите птиц зимой!». Дети и их родители приносили разнообразный корм для птиц: семена подсолнечника, семена тыквы, хлеб, сало. Каждый день мы добавляем в кормушку разный корм.
Все ребята с большим энтузиазмом отнеслись к этой акции. Большое им спасибо за это. А также благодарим родителей за активную помощь.
