С 21.03.2022г. по 25.03.2022г. в детском саду «Лёвушка» прошла «Неделя воды», где принимали участие воспитанники всех групп и воспитатели ДОУ. Основная цель этой тематической недели – показать детям дошкольного возраста необходимость воды для всего живого на Земле, а также воспитать бережное отношение к воде.
Вместе с детьми мы рассматривали картинки, иллюстрации с изображением различных водоёмов, обитателей водной среды, серию картинок «Для чего нужна вода?», нарисовали плакат «Волшебная клякса». Читали детям произведения К. Чуковского «Мойдодыр», «Русалочка», прошла выставка рисунков «Водица-вода»
Итогом недели стало развлечение в бассейне «В гостях у Капитошки», где с детьми были проведены различные игры на закрепление знаний о том, какую роль играет вода в жизни людей, животных, растений. Ребята с большим интересом отгадывали загадки, участвовали в викторине «Верно- неверно». А также воспитатели провели для ребят веселые музыкальные игры «Солнышко и дождик», «Рыбки». А вечером последнего дня тематической недели дети вручили своим родителям памятку «Берегите воду!».

